

Date: 20/05/2013

**CORRIGENDUM-II**

**Ref: (1) Tender Enquiry No: HLL/PCD/SAARC-02/12-13 dated 30/03/2013**

**(2) Pre-bid meeting held on 18/04/2013**

- 1. Under Sub Point No: 3 in Sl. No: 3 of Corrigendum - 1 "Table 2 for Kit C2" may be read as "Table 6 for Kit C2"*